

Vlastní data společnosti Moderna dokazují, že posilovač vakcíny specifický pro Omicron sotva funguje

naturalnews.com/2022-06-10-moderna-data-prove-omicron-vaccine-booster-failure.html

June 10, 2022

Pátek, 10. června 2022 od: Ethan Huff

Tagy: Alex Berenson , badhealth , badmedicine , Big Pharma , booster , Klinické studie , spiknutí , COVID , podvod , nekonečné injekce , selhání , lži , Moderna , mRNA shots , NYT , omicron podvod , podvod věda , vakcína , války vakcín

Tento článek může obsahovat výroky, které odrážejí názor autora

Obejít cenzuru sdílením tohoto odkazu:



Kopírovat URL

5 160Pohledy



(Natural News) Výsledky se týkají „posilovače“ specifického pro Omicron společnosti Moderna pro Wuhanský koronavirus (COVID-19), ale nejsou *to*, co společnost tvrdí.

Navzdory velmi propracovanému odstředování nefunguje nejnovější injekce mRNA (messenger RNA) společnosti Moderna vůbec *dobře* proti Omicron (Moronické) variantě chřipky Fauci.

Ukazuje se, že i když byl bodnutí údajně navrženo tak, aby fungovalo specificky proti Moronicovi, lidé, kteří dostali injekci, vyvinuli mnohem méně neutralizačních protilátek než proti původnímu čínskému viru, o kterém Alex Berenson píše, že „už není hrozbou“.

Moderna tvrdí, že její injekce specifická pro Moronic je úspěšná, protože produkuje více neutralizačních protilátek *než původní posilovací dávka společnosti*. To *neznamená*, že výstřel je v praxi jakkoli účinný. (Související: Injekce proti chřipce Fauci od Moderny musely být v Evropě staženy, protože obsahovaly „cizí těla“).

"Problém s tímto srovnáním je, že původní booster v podstatě přestane fungovat proti Omicron po několika týdnech," vysvětluje Berenson. "Ve skutečnosti rostoucí množství důkazů naznačuje, že posílené osoby jsou s větší pravděpodobností infikovány Omicronem než neočkované."

"Takže booster Omicron funguje o něco lépe proti Omicron než původní booster - *který velmi rychle nefunguje vůbec* ... Vítejte v nové definici úspěchu mRNA."

Člověk by musel vážně postrádat mozkové buňky, aby mohl pořídit tento snímek

Protilátky generované mRNA obecně, pokračuje Berenson, vymizí téměř okamžitě. Na základě toho může Moderna technicky s přesností říci, že její nejnovější střela je účinnější než předchozí, i když tato přidaná účinnost je přinejlepším minimální.



V reálném světě je nárůst tak nepatrný, že se skutečně neprojevuje jako trvalá ochrana u těch, kteří dostanou výstřel. Ve skutečnosti z focení Moronic specifického snímku Moderna v reálném světě není vůbec žádný přínos.

"Nanejvýš může výstřel poskytnout dva až čtyři týdny dodatečné ochrany," píše Berenson.

"Jinými slovy, variantně specifický booster neřeší základní problém s mRNA injekcemi - to, že nadpřirozené hladiny protilátek, které produkují, slábnou téměř okamžitě, zatímco brání širším imunitním reakcím."

Pokud by Moderna měla nějakou integritu, okamžitě by vydala prohlášení, v němž by vysvětlila, že její booster specifický pro Moronic selhal. Všichni však víme, že se to nikdy nestane.

Místo toho společnost s pomocí hadrů s falešnými zprávami, jako je *The New York Times*, prosazuje názor, že bychom měli jednoduše opustit klinické studie na lidech, protože údajný virus „převyšuje schopnost modifikovat vakcíny – alespoň tak dlouho, dokud národ výsledky se spoléhají na klinické studie na lidech.“

Zde se navrhuje, že čekání na ty otravné lidské klinické testy prostě trvá příliš dlouho, a v době, kdy jsou dokončeny, virus již zmutoval v něco jiného.

Kdybychom jen mohli úplně opustit klinické studie na lidech, pak by Moderna mohla jednoduše chrlit vakcíny druhé, třetí a čtvrté generace jednu po druhé *navždy*, což by poskytovalo neustálou ochranu, dokud lidé budou stát fronty na nekonečné injekce.

„Ti z nás, kteří více dbají na své zdraví (kontrola) a v lepší kondici (kontrola), NECHTĚJÍ dostat nespolehlivé, netestované, potenciálně toxické, imunitní systém zabíjející bodnutí,“ napsal jeden z

Berensonových čtenářů o tom, jak přichází skutečné zdraví. ne z chemických injekcí, ale ze zdravé stravy a životního stylu.

„Alex od začátku tvrdí – bez důkazů –, že je pravděpodobnější, že injekce berou zdraví lidé,“ napsal další, který kritizoval Berensonův návrh ohledně injekcí.

"Nemám žádnou pozemskou představu, kde vzal ten nápad."

Nejnovější zprávy o injekcích čínského viru lze nalézt na Vaccines.news .

Mezi zdroje patří:

AlexBerenson.substack.com

NaturalNews.com